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NleTHee CONHUACTONNNG

Ocennen

JUMHER CONHUBCTONNKE

PABHOJEHCTOMH

TTHMMA HCTINNON O DORY IR

Ecnu uszobpa3umsb CK/IOHEeHuUe
CosnHuya (yeos, Ha komopbiUu
CosiHUe omkrioHssemcsi om
HebecHO20 3keamopa) e
3asucuMocmu om ypaeHeHUs
8peMeHU 8 KaxKOblU OeHb 200a,
MbI [OJTIYHUM Kpueyro e eude
80CbMepPKU, Ha3bleaeMyHro
aHanemmou. B cuny
cyuwiecmeoeaHusi ypasHeHuUs
epeMeHU Mbl Habsiro0aeM He
nepemeuieHue CosiHUa esepx u
68HU3 10 OcU, a e20 cMelWeHuUe
eripaeo U esieeo0 OMHoOcuUmMesibHoO
UCMUHHO20 mepuduaHa. Ha
cxeme OHU JilemHe20 U 3UMHEe20
COJIHUECMOSIHUS
pacrnonaz2aromcs,
coomeemcmeeHHO, 8 caMoll
eepxHeU U caMoU HU)XXHeU mo4kKe
aHaneMmsbl. [JHU eeceHHe20 U
OCEeHHe20 pasHOOeHCcmeausi
Haxo0s1Imcsi 8 Mo4YKax
rnepeceYyeHusi aHasieMMbI C
JIUHeU pagsHoOOeHcmeaull.
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https://ruwikipedia.org/wiki/2D0%A3%D1
%80%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B
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Hy n HakoHeL, - ocTanock onpeaennTbL MECTHOE BPEMS,
Korga genancst CHUMOK. [1nsa ero onpegeneHus Mol
OMyCTUM U3 cepeanHbl aHaneMmbl NEPNEHANKYNSp K
aHanemme OD no ypoBHSA ropr3oHTa, 1 cpaBHUM AJNHY
9TOro oTpeska c caMou LUMPOKOW YacTbio aHanemmsl EF,
KOoTopasi, Kak U3BeCTHO, cocTaBnseT okono 30 MUHYT. oD
3.28 pasa annHHee Yyem EF, 3Ha4nT 3Ta aHanemma cHATa
cnyctda 3.28%*30 = 98 mnHyT nocne 6 YacoB cpeaHero
MECTHOrO COfTHEYHOro BpeMeHu, To ectb okosio 07:40.
[TogovepkunBalto - peyb He NPo aAMUHUCTPaTUBHOE BPEMS,
koTopoe B aTon mecTHocTh UTC+10 aumon (Australian
Eastern Standard Time, nonaeHb B BetaHre cmeLwleH Ha
12 mnuyT) 1 UTC+11 netom (Australian Eastern Daylight
Time, nongeHb cmelleHd Ha 1 yac 12 muHyT). To ecTb no
afMVHUCTPaTMBHOMY BpemeHu dpoTorpacoun ConHua
nenannck okono 07:50 anmon (MapT-oKTAdpb) 1 OKOSO
08:50 netom (okTAOPbL-MapT).



AHanemma J1yHbl
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3aknuuTtenbHbIK 3Tan, 10 kn:

HekoTopas 3Be3ga MMeeT KoopauHaTthl a = 6
yacos, ® = +23,5°. OgHako, KaK N3BECTHO,
KOOpAWHaTbl BCex 3Be34 MeaSIEHHO
MEHSAITCS U3-3a NpeLeccnm 3eMHom ocu (0Cb
3eMnun onucbiBaeT KOHYC 3a Nepuno okoso 26
ThicaY neT). Kakne koopauHartsl (a, ©) byaet
NMeTb 3Ta 3Be3aa Yepe3 6500 net?

3aknuntenbHbIX 3Tan, 9 knacc:

Ha ckonbKo rpagycoB OTCTOANa OT CEBEPHOIO
nontoca mmpa 3ee3ga a Manou Measeauubl
BO BpeMeHa nyiaBaHusa UHNKNNLIEB BOKPYT
Adopukn (okorno 600 . 4O H. 3.)7



